

土耳其发生 7.2 级地震

或致数百人死亡



10月23日,在土耳其东部凡省,受灾民众在废墟前痛哭。
土耳其伊斯坦布尔地震研究中心23日将东部凡省当天发生的地震级别由先前公布的里氏6.6级上调为里氏7.2级,并估计此次地震可能造成数百人死亡。
新华社/阿纳多卢通讯社

韩国武力截获 3 艘中国渔船

扣留 31 名船员

据韩联社23日报道,韩国全南木浦海洋警察署23日声称,扣押了3艘在新安郡黑山面可居岛西面30公里处进行“非法捕捞作业”的30吨级中国渔船,目前正在对被扣留的31名船员进行调查。

据韩国海警方面声称,22日下午6时15分左右,韩国海警直升机发现了这些中国渔船,韩国海警1个小时后武力截获了3艘中国渔船。(据人民网)

奥巴马宣布年底前 撤离全部驻伊美军

新华社华盛顿10月21日电(记者 杜静 王丰丰)美国总统奥巴马21日宣布,美军将在今年年底前全部撤离伊拉克。

奥巴马当天在与伊拉克总理马利基举行视频会议后宣布了这一决定。他在白宫发表声明说,美军将在今年年底前全部撤离伊拉克,从而结束这场持续了近9年的战争。

美军现阶段在伊拉克驻军大约4万人。按照美伊两国2008年签署的驻军地位协定,美军应于今年年底前从伊拉克全部撤出。美国此前曾表明态度,希望继续驻留伊拉克。

利过渡委高官承认 卡扎菲遭蓄意击毙

- 父子陈尸肉铺冷库
- 卡扎菲可能被海葬
- 传次子赛义夫被擒
- 利已宣布全国解放



卡扎菲和儿子穆塔西姆陈尸肉铺冷库。

利比亚前领导人卡扎菲究竟是怎么死的?联合国和大赦国际都要求对此进行调查,流亡阿尔及利亚的卡扎菲遗孀萨菲亚21日也表达了同样的诉求。利比亚“过渡委”一名高级官员承认,卡扎菲是被抓获他的“过渡委”武装蓄意击毙的。同一天,有报道称卡扎菲次子赛义夫已被俘获,失去双臂正在治疗。

21日,北约28个成员国官员在布鲁塞尔会晤,北约秘书长拉斯穆森会后宣布,初步决定在31日结束对利比亚的军事行动。

22日,利“过渡委”执行委员会主席贾布里勒说,利比亚将在8个月内举行大选,以便新议会起草宪法并组建过渡政府。

走进鹤璧宝岛 尽享美味瓜果

晨报讯(记者 秦颖 见习记者 孙艳)清爽天气,鲜嫩多汁的新疆水果和营养丰富的干果足以勾起我们的胃口,有什么事情比享受一顿瓜果大餐更适合这个季节呢?

鹤璧宝岛总经理杜艳春于9月下旬以河南经销商代表身份应邀参加了新疆阿克苏、库尔勒、喀什以及麦盖提等地政府联手举办的“走新疆、看果园、谋发展”第三届产品新闻发布会,并签下了1000多万元的经销合同,计划将正宗的新疆库尔勒香梨、阿克苏红枣、纸皮核桃、冰糖心苹果、西域果园哈密瓜等瓜果产品以及薰衣草系列引进鹤壁,让市民在鹤壁就能享受到新疆林果独有的风情,尽享新疆瓜果的美味。

新疆瓜果最大的特点在于果肉口感醇厚,营养丰富,属无污染产品。西域果园哈密瓜被誉为“哈密瓜王”,味如香梨,鲜甜脆嫩,刀锋过处,散发着浓浓的果香味;新疆纸皮核桃以皮薄、仁满、肉质细腻著称,含油量达75%,享有“长寿果”、“养人之宝”的美称;库尔勒香梨皮薄、果肉白色微绿,肉质细腻酥软,吃起来汁多味甜……

“新疆阿克苏‘冰糖心’苹果成熟期在每年的10月底至11月初,目前市场上销售的‘冰糖心’苹果多为假冒,市民要想吃到正宗的,还要再等等。”杜艳春告诉记者,“鹤壁宝岛再次联手新疆本土瓜果商签订合同,是想让大家吃到真正的新疆特产。我们也希望能将各地最绿色、最好吃的瓜果提供给消费者。”

杜艳春说,新疆的薰衣草和法国的薰衣草较接近。此次新疆之行她还到新疆伊犁占地20亩的“解忧公主”薰衣草草园参观。“薰衣草是目前世界上发现的功效最多的植物,有90种之多。鹤壁宝岛还计划将‘解忧公主’薰衣草系列产品引进鹤壁,让市民在紫色的芬芳中感受薰衣草的浪漫气息。”

卡扎菲财富 超 2000 亿美元

据利比亚高官说,卡扎菲在被打死之前在全世界的银行账户、房地产和公司悄悄积累的投资总资产超2000亿美元,平均每个利比亚人能摊到3万美元。

卡扎菲大部分的钱都在利比亚中央银行、利比亚投资管理局和利比亚国家石油公司等国有机构名下。调查人员说,卡扎菲及其家族成员可以随意支取这些钱。

有专家表示,利比亚新领导人将不得不付出巨大努力,才能找到卡扎菲及其家族藏匿在世界各地的现金与资产。随后,如果要追回这些钱财,还将面对令人望而生畏的法律障碍。

(综合新华网、《钱江晚报》)



利宣布全国解放

10月23日,在利比亚班加西烈士广场,士兵在制高点执勤。

利“过渡委”副主席古贾当日在班加西举行的全国解放庆祝仪式上宣布,利比亚全国解放。

新华社记者 韩冲 摄

过渡委:卡扎菲遭殴打后被蓄意击毙

据俄新社援引路透社10月21日消息,利比亚“过渡委”一名高级官员承认,卡扎菲是被抓获他的“过渡委”武装蓄意击毙的。这与过渡委员会官方早前宣布的死因存在出入。这名匿名的消息人士说:“武装人员痛殴了卡扎菲,而后开枪射杀了他。这是战争。”

报道指出,“过渡委”早前的声明曾指出,押送

卡扎菲前往医院的汽车陷入反对派武装与卡扎菲军队交火现场,最终卡扎菲头部受到致命的枪伤。目前,联合国人权事务高级专员办事处已经要求对卡扎菲死因进行调查。人权事务高级专员办事处发言人称,手机拍摄的图像非常令人震惊,画面显示反对派士兵拖来还活着的卡扎菲,死后的尸体也被拖来拖去。

父子同陈尸肉铺冷库

卡扎菲的尸体眼下被放在米苏拉塔一个集市的肉铺冷藏库内,许多利比亚民众排队观看并拍照。

卡扎菲第五个儿子穆塔西姆同在苏尔特战斗中身亡。21日晚,他的尸体被运至这座冷藏库,放置在卡扎菲身边。冷藏库地面上铺着垫子,两人的尸体躺在上面,盖着毯子,只可见头部。

穆塔西姆的确切死因同样引发质疑。英国《每

日电报》报道,一些照片显示,穆塔西姆遭活捉,手持一瓶水,在抽烟,稍后颈部中弹。

法新社报道,过渡委执委会主席贾布里勒、的黎波里军事委员会领导人阿卜杜勒-哈基姆·贝勒哈吉及其他过渡委高官22日察看两人尸体。米苏拉塔当局可能当天开会,以决定如何处理卡扎菲的尸体。

可能被秘密海葬

执政当局武装一名消息人士21日告诉新华社记者,当局有可能选择将卡扎菲的尸体海葬。这位不愿透露姓名的人士说,“全国过渡委员会”仍在秘密讨论卡扎菲尸体的埋葬方式和地点。他说,“过渡委”倾向于将卡扎菲的尸体海葬。

有消息说,卡扎菲所属部落已提出请求,愿意

负责按照穆斯林习俗尽快安葬卡扎菲。但执政当局担心,如果公开将卡扎菲土葬,其支持者会将其墓地变成朝圣地,仇恨他的人则会破坏墓地和尸体,报复卡扎菲。这位人士说,利比亚当局可能使用飞机将卡扎菲及其五子穆塔西姆的尸体抛入大海,下葬的时间和地点也不对外透露。

最倚重的次子逃亡途中被捕

据阿拉伯电视台21日报道,利比亚当局情报部门一名官员确认,卡扎菲次子赛义夫在一次轰炸中严重受伤,目前已被俘。他已经失去了双臂,目前正在接受治疗。

赛义夫现年39岁,是卡扎菲最器重的儿子,也

被认为是卡扎菲最有可能的继任者。今年6月,国际刑事法院以“涉嫌反人类罪”为由,对赛义夫签发了逮捕令。8月23日,在传出其被俘消息后,他“现身”辟谣。10月20日,贾布里勒说,“过渡委”武装人员在苏尔特附近一村庄发现赛义夫的车队并交火。